

香港印刷業商會籌得 60 萬元善款 交予中聯辦送往青海玉樹縣地震災區



■ 香港印刷業商會楊金溪會長（左四）、葉裕彬永遠名譽會長（左三）、馮鎮聰副監事長（左二）、馮文清理事（左一）及麥潔瑩女士（右二）於5月14日將港幣60萬元善款交予中聯辦捐往玉樹縣災區，由中聯辦李剛副主任（右四）、宣傳文體部郝鐵川部長（右三）和田百春副部長（右一）代為接受。

香港印刷業商會有見青海省玉樹縣7.1級地震災情嚴重，向業界發起了賑災籌款活動，並迅速獲得熱烈響應，共籌得善款港幣60萬元。2010年5月14日，商會楊金溪會長、葉裕彬永遠名譽會長、馮鎮聰副監事長、馮文清理事及麥潔瑩女士將善款交予中聯辦，由李剛副主任、宣傳文體部郝鐵川部長及田百春副部長接見，並進行了支票移交儀式。

當 兩年前5·12汶川大地震的情景仍歷歷在目，青海省玉樹縣在今年4月14日發生了7.1級的強烈地震。由於災區地理環境特殊，增加了救災的難度，而且基本生活及物資匱乏，災民需要龐大的支援，亟待各界伸出援手。

災害無情，人間有愛，香港印刷業商會發揚了「一方有難、八方支援」的精神，立即發起印刷界募捐運動，呼籲業界慷慨解囊，同心抗災。商會理事率先熱心帶頭認捐，及後得到廣大印刷同業積極響應，真正做到多多益善，少少無拘，集腋成裘。在地震發生後的很短時間內，商會已籌到善款合共港幣60萬元。

為適切解決災區的需要，商會將善款全數透過中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室（中聯辦）捐往玉樹災區。在支票移交儀式上，中聯辦李剛副主任盛讚商會及印刷界對災民的愛心、對祖國的關心，對此非常感謝。他又指出，這次發生地震的玉

樹縣，雖然人口不多，損失相對汶川地震較少，但每個人的生命都是很寶貴的，中央領導每逢重大災禍發生後，都會第一時間趕赴現場指示救災工作，充分體現「執政為民」的理念。

李剛副主任仍記得兩年前汶川地震後，同樣是他接受香港印刷業商會的捐款。各界的捐款將用得其所以，吸取了汶川災後重建的經驗，玉樹的重建工作將辦得更有效、更完善。

商會將善款交予中聯辦當天，剛好是4·14玉樹地震後一個月。李剛副主任表示，在這個月內，香港社會各界通過中聯辦向災區捐助的善款已經超過港幣一億元。

香港印刷業商會衷心感謝業界對玉樹災區的支持與關懷，深信善款可以幫助同胞驅散陰霾，早日重建家園！■

■ 中聯辦李剛副主任會見香港印刷業商會代表時，提及玉樹災區重建工作及善款收集情況理想。



香港印刷業商會玉樹地震籌款活動善長名單

港幣 \$62,400

金杯印刷有限公司

港幣 \$60,000

僑威集團有限公司

港幣 \$59,300

石華堂印刷有限公司

港幣 \$50,000

高寶印刷機械（香港）有限公司

港幣 \$32,100

中編印務有限公司

港幣 \$32,000

新洲印刷有限公司

港幣 \$30,000

大日本網屏（中國）有限公司

港幣 \$20,300

美力（柯式）印刷有限公司

港幣 \$20,000

昌興印刷有限公司

永經堂印刷有限公司

致生有限公司

凸版印刷（香港）有限公司

精聯印刷有限公司

港幣 \$10,100

平偉印務有限公司

港幣 \$10,000

青塔印務有限公司

鴻興柯式印務有限公司

月亮賀卡有限公司

香港光輝製版有限公司

大鵬油墨廠有限公司

興業（中國）印刷製本有限公司

高華印刷器材有限公司

港幣 \$8,000

大一印刷有限公司

港幣 \$6,100

海德堡香港有限公司

港幣 \$5,000

富誠印刷國際有限公司

曼羅蘭（中國）有限公司

柯達圖文影像集團

安碧印刷有限公司

安碧月曆有限公司

致豐香港有限公司

港幣 \$4,000

遠東商標速印有限公司

港幣 \$3,800

景新機製信封公司

港幣 \$3,000

成記印刷廠有限公司

裕榮印務

港幣 \$2,000

雅圖印刷有限公司

永泰印務有限公司

永利印務有限公司

明輝亞太有限公司

陳氏印刷公司

港幣 \$1,500

基利印製有限公司

港幣 \$1,000

陳慈興先生

任厚餘先生

訊捷印刷有限公司

友邦洋紙有限公司

港幣 \$1,000 以內

香港印刷業商會秘書處

印刷媒體專業人員協會秘書處

合共港幣 \$600,000